



ТОВ «Бюро экспертиз и оценки имущества «Бюмекс» оказывает одну из самых востребованных услуг – автотовароведческую экспертизу, то есть устанавливает материальный ущерб транспортного средства, причиненного владельцу. Компания также проводит процедуры по независимой оценке оборудования и недвижимости, ценных бумаг и бизнеса, интеллектуальной собственности и иных материальных активов. Сегодня автомобильные дороги не рассчитаны на такую плотность транспортного потока, и поэтому во многих местах создаются аварийные ситуации. Бюро экспертиз «Бюмекс» поможет точно определить стоимость ремонта, на какую сумму материального ущерба

предъявлять иск виновнику аварии, или на какой размер страховой выплаты можно рассчитывать. Независимая экспертная оценка ущерба, нанесенного после ДТП, позволит уверенно защитить свои права в суде, перед сотрудником дорожной инспекции или страховщиком. Бюро экспертиз «Бюмекс» представляет собой самостоятельную независимую организацию, действующую в законодательном поле. При этом компания не связана ни с органами судебной власти, ни со страховыми компаниями, ни с банками. Как осуществляется оценка автомобиля? Эксперты организации объективно и точно проводят оценку после ДТП или в других ситуациях, когда транспортное средство получило повреждения. Специалисты бюро экспертиз «Бюмекс» проводят следующие операции:

- осматривают автомобиль;

- оценивают состояние автомобиля до и после ДТП;
- устанавливают износ автомобиля;
- определяют рыночную цену транспортного средства;
- составляют подробный отчет, в котором указаны результаты и заключение.

Заказчик может получить экспертное заключение в удобное для себя время. Для всех контрагентов результаты экспертизы являются достоверными и неоспоримыми, поскольку специалисты бюро в течение длительного времени подтверждают квалификацию судебного эксперта в Министерстве юстиции Украины. Бюро «Бюмекс» имеет сертификат, разрешающий ему заниматься оценочной деятельностью, и у каждого сотрудника есть аналогичные именные сертификаты. Автотовароведческую экспертизу можно назвать надежной защитой прав владельцев автомобилей. В бюро обращаются, когда необходимо:

- провести судебную автотовароведческую экспертизу;
- определить материальный ущерб, нанесенный владельцу авто после ДТП;
- определить потери товарной стоимости автомобиля после ДТП;
- установить точную стоимость ремонта автомобиля.

В бюро можно смело обращаться, когда необходимо произвести объективную оценку затрат – для компенсации со стороны страховой компании или виновника ДТП, для принятия справедливого решения относительно компенсации. Для определения

стоимости ремонта автомобиля эксперты руководствуются профильными нормативными методиками и актами, которые рекомендованы к применению, как на Украине, так и в международной практике. Такой подход позволяет максимально точно определить стоимость ущерба автомобиля после аварии.